
Willkommen zu Hause!
Senevita Im Rebberg -- Neubauprojekt Wohnen mit Dienstleistungen

Senevita Im Rebberg, Schulhausstrasse 44, CH-8704 Herrliberg
Telefon +41 44 915 80 50, Fax +41 44 915 80 51, imrebberg@senevita.ch, www.imrebberg.senevita.ch

Die Senevita ist in Ihrer Nähe 
Weitere Standorte fi nden Sie unter: 
www.senevita.ch



Herzlich willkommen in der Senevita Im Rebberg!

Lebenslanges Wohn-
und Betreuungsrecht

Aktivierung und 
Veranstaltungen

Therapien und
Wohlbefi nden

Öffentliches
Restaurant

Seniorenwohnungen

Individuelle Pfl ege

Seniorenwohnungen mit Aussicht! 

Umgeben von Rebbergen, mit atemberaubender Aus-
sicht auf den Zürichsee und eingebettet ins Dorfl eben: 
So liegt die Senevita Im Rebberg naturnah und doch 
zentral im lebendigen Herrliberg. Das Gebäude liegt in 
der Nähe von Läden und Restaurants. Direkt vor dem 
Haus befi ndet sich die Bushaltestelle.

Neben dem bestehenden Gebäude der Senevita Im 
Rebberg entstehen 47 Seniorenwohnungen. Der Neu-
bau besteht aus zwei Baukörpern, die im Erdgeschoss 
miteinander verbunden sind.

Daniela Gundermann, Geschäftsführerin

«Sie in diesem Lebensabschnitt zu begleiten, 
ist eine sehr wertvolle und herausfordernde 
Aufgabe. Mit Empathie, Freude am Beruf 
und der damit verbundenen Professionalität 
gestalten wir gemeinsam mit Ihnen den 
Alltag. Ihrem Vertrauensvorschuss begegnen 
wir mit Respekt und dem Ziel, Ihre Lebens-
qualität gemäss Ihren persönlichen Vorstel-
lungen zu erhalten.»
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Wohnen und leben in der Senevita Im Rebberg

Der Neubau auf einen Blick:

•	 34 x 2,5-Zimmer-Wohnungen

•	 9 x 3,5-Zimmer-Wohnungen

•	 4 x 4,5-Zimmer-Wohnungen

•	 32 Parkplätze in der Einstellhalle

•	 Arzt- und Physiopraxis im Erdgeschoss

•	 Waschsalon im Untergeschoss

•	 Alle Wohnungen verfügen über einen Balkon 

und eigenes Kellerabteil
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Wohnen nach neusten Standards

In der Senevita Im Rebberg wird Wohngefühl zum Wohlgefühl. An idealer Lage verei-
nen wir die Gastfreundschaft eines Hotels mit der Behaglichkeit eigener vier Wände. 
Geniessen Sie die schöne Aussicht! Sie wohnen in einer lichtdurchfluteten, charman-
ten und exklusiven 2,5- bis 4,5-Zimmer-Wohnung mit Echtholzparkett, grosszügigem 
Balkon und Kellerabteil. Alle Räume sind barrierefrei und sorgen für hohe Lebens-
qualität. Die Wohnungen sind grosszügig und freundlich gestaltet und bieten eine 
moderne Infrastruktur. Durch die eigene Möblierung verleihen Sie Ihrer Wohnung eine 
persönliche Note. Unsere Notrufbereitschaft gibt Ihnen Sicherheit rund um die Uhr. 
Auch Ihr Haustier ist in der Senevita Im Rebberg willkommen.

Der Austausch mit anderen Bewohnerinnen und Bewohnern und das gesellige Zusam-
mensein kommen in der Senevita Im Rebberg nicht zu kurz. Gelegenheit dazu bieten 
die verschiedenen Treffpunkte, kulturelle Anlässe und gemeinsam genutzte Räume.

Seniorenwohnungen: Komfort, Sicherheit und 
Abwechslung unter einem Dach

Ihr neues Zuhause:

•	 Helle und geräumige Wohnung mit Loggia, eigenem Kellerabteil 

und Reduit

•	 Grosszügige und moderne Küche

•	 Badezimmer mit Dusche, Lavabo, WC und Schrank (schwellenlos)

•	 Zeitgemässe Sicherheitstechnik (Notruf, Brandmeldeanlage etc.)

•	 Eigener Anschluss für Internet, Telefon und TV 

•	 Gemeinsamer Waschsalon mit Waschmaschinen und Tumbler

•	 Teilnahme an Veranstaltungen und Ausflügen

•	 Gebäude mit Lift, unterirdisch erschlossen
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Unsere Dienstleistungen - Ihre Vorzüge

Schnüren Sie sich Ihr eigenes Paket. Wir bieten Ihnen 
bedürfnisgerechte Dienstleistungen an und respektie-
ren dabei Ihre Eigenständigkeit. Bei uns gilt: Sie müssen 
nicht, Sie dürfen!

Zusätzliche Dienstleistungen:

Mittagessen, Wohnungsreinigung, Wäscheservice, Pflegeleistungen 
(durch Spitex für Stadt und Land, von Krankenkassen anerkannt), Miete 
für Autoeinstellhallenplatz, Coiffeur, Therapien, Podologie, Unterstüt-
zung bei Unterhalt, Reparaturen und Administration
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Die Infrastruktur der Senevita Im Rebberg ist auf die Wünsche und 
Bedürfnisse von Seniorinnen und Senioren ausgerichtet. Unsere 
Dienstleistungen sorgen für Abwechslung: Ein Coiffeursalon, Podolo-
gie-Behandlungen sowie Physio- und Ergotherapie stehen Ihnen bei 
Bedarf zur Verfügung.
 
Geniessen Sie einen Kaffee im schönen Empfangsbereich oder verwei-
len Sie draussen und lauschen Sie dem Bächlein, das direkt am Haus 
vorbeifliesst.

Abwechslungsreicher Alltag & weitere Vorzüge
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In besten Händen - für Ihre Sicherheit

Umfassend betreut

Wenn die Kräfte nachlassen und Pflege nötig wird, um-
sorgen wir Sie so lange wie möglich in Ihrer Wohnung. 
Bei dauerhafter und starker Pflegebedürftigkeit haben 
Sie die Möglichkeit, in eines unserer schönen Pflege-
zimmer im Nebengebäude zu wechseln. Unser bes-
tens ausgebildetes Pflegeteam begleitet Sie rund um 
die Uhr mit viel Zuwendung und fachlich kompetenter 
Pflege. Zur ganzheitlichen Betreuung gehört, dass wir 
Sie bei der Gestaltung des Tagesablaufs unterstützen, 
Ihnen Anleitung zur Selbsthilfe geben und Ihre Ange-
hörigen beraten und begleiten. Besonders wichtig sind 
uns direkte Kommunikation und zwischenmenschlicher 
Kontakt.

Freie Arztwahl

Die ärztliche Versorgung ist entweder durch Ihren 
bestehenden Hausarzt oder den Heimarzt sicherge-
stellt. Sie entscheiden frei, wer Sie behandelt. Wir pfle-
gen eine enge Zusammenarbeit mit den behandelnden 
Ärzten, um Ihre medizinische Sicherheit in jedem Fall 
zu gewährleisten.

Referenzbild
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Unser hochkarätiges Küchenteam begeistert Bewohnende, externe Gäste und Besu-
cher täglich mit einem reichhaltigen Frühstücksbuffet und mehreren Mittag- oder 
Abendessen. Haben Sie spezielle Zubereitungswünsche oder verfolgen Sie eine 
bestimmte Diät? Auf den Teller kommt, was schmeckt und Ihnen gut tut!

Das einladende Bistro ist ein lebhafter Treffpunkt im Dorf. Externen Gästen steht 
das Bistro der Senevita Im Rebberg an Werktagen für eine feine Mittagsverpflegung 
offen. Ein Tageshit ergänzt das reguläre Angebot und sorgt täglich für kulinarische 
Überraschungen. Der Garten lädt besonders bei schönem Wetter zum Verweilen ein. 

Lassen Sie sich kulinarisch verwöhnen!
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Lage & Adresse

Die Senevita Im Rebberg liegt zentral und ist mit öffentlichen Verkehrs-
mitteln gut zu erreichen. Die Züge fahren Richtung Zürich (Abfahrt 
jeweils ‚10, ‚25, ‚40 und ‚55) und Meilen (Abfahrt jeweils ‚20 und ‚50). 
Die Senevita Im Rebberg liegt in der Nähe des Bahnhofs Herrliberg-Feld-
meilen. Die Gehdistanz beträgt etwa 15 Minuten. Unmittelbar vor unse-
rem Eingang befindet sich die Bushaltestelle «Schulhaus» der Linie 972.

Auf einen Blick

	Gemeindeverwaltung
	 Post
	 Coop, Restaurant Breiti
	 Restaurant Rebe, Bankomat
	Volg, Tankstelle
	 Metzgerei
	 Drogerie

8 	 Restaurant Rössli/Vogtei
9 	 Reformierte Kirche

10 	 Katholische Kirche

 	 Bahnhof Herrliberg-Feldmeilen
	 Schiffstation Herrliberg

Adresse:
Senevita Im Rebberg
Schulhausstrasse 44
CH-8704 Herrliberg
www.imrebberg.senevita.ch 
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